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HODNOCENÍ 

Úplná odpověď 

Kód 11: Zmíní, že paní Jonášová má větší dluh. 
• Bude dlužit více peněz. 
• Nebude schopná udržet pod kontrolou své útraty. 
• Bude více zadlužená. 

Kód 12: Zmíní, že celkově zaplatí více na úrocích. 
• 13 % z 10 000 je víc než 15 % z 8000. 

Kód 13: Zmíní, že bude trvat déle, než splatí půjčku. 
• Může trvat déle, než půjčku splatí, protože je větší a splátky jsou stejné. 

Kód 14: Zmíní možnost povinnosti zaplatit poplatek za zrušení půjčky u První 
Tolarské. 
• Možná bude muset platit penále za předčasné splacení půjčky u První Tolarské  

Nevyhovující odpověď 

Kód 00: Jiné odpovědi 

Kód 99: Nezodpovězeno 
 

ZÁMĚR OTÁZKY: 
Popis: Rozpozná negativní důsledek velké půjčky 

V pilotním šetření získalo přes 40 % studentů jeden z kódů za úplnou odpověď. 


